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Цели

• Содержательная:

- Ввести и закрепить НЛЕ в речи.

• Деятельностная:

- развивать аудиальные компетентности;

- формировать у учащихся коммуникативные компетентности;

• Развивающая :

-расширить межпредметные знания по теме «Загрязнение 

пластиком».

На данном уроке дети должны

-усвоить новую лексику;

- научиться отвечать на вопросы по тексту;

- уметь кратко пересказывать текст

-уметь защитить мини проект .



Ход урока
https://www.youtube.com/watch?v=_6xlNy
WPpB8



Граф-схема «Фишбоун». 



Стратегия чтения «Отношение между вопросом и 

ответом».

Where is the answer?

In the text                                           in a reader’ head

In one sentence      in different             the author & me        only me                  

parts of the text

find the answer       make the answer        make the answer   

find the answer 

in your head



Обсуждение ответов.



Групповая работа

ИСТОРИИ КРИТЕРИИ УСПЕХА
НАДО СДЕЛАТЬ          

(ЗАДАЧИ)

Мы как 

команда___________ 

Хотим узнать, какая бактерия 

«ест» пластик

Для того чтобы собрать 

материал и оформить проект.

✓ Каждый член команды знает о 

существовании бактерии 

IdeonellaSakainesis

1. Прочитать статью «I eat 

plastic»

2. Самостоятельно изучить 

материал по теме.

Мы как команда__________  

Хотим выяснить, как пластик 

влияет на планету

Для того чтобы увидеть 

недостатки использования пластика.

✓ Каждый член команды 

прочитал текст о 

загрязнении пластиком.

✓ Каждый член команды 

обнаружил проявления 

загрязнения пластиком.

1. Самостоятельно 

прочитать текст

Обнаружить и 

выделить проявление 

загрязнения пластиком

Мы как команда__________  

Хотим проанализировать 

способы решения проблемы 

загрязнения пластиком

Для того чтобы знать, как 

защитить планету

✓ Каждый член команды 

знает способы, 

помогающие сохранить 

планету.

✓ Каждый член команды 

может объяснить, как 

защитить планету от 

загрязнения пластиком

1. Дать характеристику 

загрязнения планеты.

2. Определить влияние 

пластика на загрязнение.





Рефлексия

Критерии 

оценивания

Самооценка Ученик 

1

Ученик 

2

Ученик 

3

Ученик 

4

Ученик 

5

Ученик 

6

1.Полнота ответа 

и грамотность 

речи

2. Логичность

3. Соответствие 

теме

4. Эстетика  

использования 

картинок 

Оценка



Критериальное оценивание

1. а) полный ответ – 2 б

б) не раскрыт полностью – 1 б

в) нет ответа -0 б

2.  а) ответ выстроен логично -1 б

б) логика отсутствует -0 б

3.  а) соответствует теме полностью-2 б

б) частично соответствует теме -1 б

в)  не соответствует теме – 0 б

4.  а) картинки соответствуют теме полностью -1 б

б) картинки не соответствуют теме -0 б

Оценка «5»  – 5-6 баллов

Оценка «4»  -- 4 балла

Оценка «3»  – 3-2 балла



Формулирование домашнего 

задания:
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